

家中断水3个月,不少住户被迫“逃离”

一小区54户居民遭了“水荒”



李大爷正在从家里的“自备水库”中取水。 本报记者 宋昊阳 摄

本报11月17日热线消息(记者 宋昊阳)17日,奎文农机公司家属院居民反映,从三个月前,家属院就没有正常供过水,现如今,54户居民家里都闹起了“水荒”。

17日下午,记者来到了位于健康街和四平路交叉口北侧

的奎文农机公司家属院。居民李大爷告诉记者,他家里已经三个月没有正常供水了。“家里三个月来几乎一点自来水都没供过,我家住在5楼,生活用水都得从楼下的传达室扛上来。”李大爷抱怨道,他今年已经63岁了,可每天都得从楼

底往5楼上搬水,每次都累得气喘吁吁。记者在李大爷的家中看到,他家的厨房和客厅里摆了大大小小十几个盆,据李大爷说,这都是用来盛水的。全家把从楼下打来的水倒在盆子里,以备不时之需,家里的被子已经很长时间没有洗了。

住在四楼的刘女士也告诉记者,因为停水,她家的太阳能热水器已经闲置了3个月,家里人用打湿后的毛巾适当擦拭一下身子,就算是洗澡了。“我们家用过的水都舍不得倒,再用这些水来洗抹布,洗完抹布再用来冲拖把,最后再冲厕所。”当日,记者走访该小区多家住户发现,其他居民也在不约而同地遭受着“水荒”,楼底居民的情况稍微好一些,能有少量的用水供应,但也达不到正常供水情况。

为此,记者联系了市自来水公司,公司人员称,他们并没有下达停水通知。随后,记者联系到了潍坊福田销售有限公司(原奎文农机公司),该公司工作人员则告诉记者,停水可能是因为水表附近的管道漏水,目前该公司也正在和自来水公司协调,争取早日解决住户们的“水荒”问题。

“就算出了问题,也不能过了三个月还解决不了吧?”一位居民说。记者了解到,已经有为数不少的住户搬到了别的地方居住,仍在居住的人也并不知道为何停水,何时再正常供水。

俺家水表仨月“跑”了1000方?

水表故障,物业却要业主“买单”

本报11月17日热线消息(记者 马媛媛)17日,家住寒亭欧洲小镇的陈先生反映,三个月以来,他的水表竟跑了1000多方水。小区物业承认是水表出了问题,但要求陈先生必须交3500元的水费,不交水费就得停水。

陈先生最近一直为水费的事而苦恼,“三个月跑了1000多方水,绝对不可能啊!”陈先生说,他在欧洲小镇已经住了2年多,从2008年到三个月前,他每个月的平均用水量是4.7方,三个月加起来也不过14方水。但最近交水费时,水费单上却标明,用水量1000方!按照每方水3.5元计算,陈先生得交3500元的水费。

陈先生说,水表是开发商安装的,目前的损失应该由开发商和物业承担,与自己无关。但当他到物业部门理论时,物业工作人员承认是水表出了问题,但陈先生家里的水费也得一分不少地交到物业,否则就停水。

陈先生觉得,水表损坏造成的额外费用不应由自己“买单”,因此拒交3500元的水费。但陈先生的做法立即得到了物业部门的“回应”,11月10日、11日两天,物业给陈先生停水,理由是拒交水费。虽然后来经过协商,物业于12日开始,不再给陈先生停水,但要求他尽快上交水费,否则还会继续停水。

对此,记者联系到负责该小区的嘉豪物业公司的臧经理,面对陈先生的质疑,臧经理认为,小区水费总数中,陈先生家的水表数就是1000方,自来水公司也是按照小区水表总数向物业收取的水费,陈先生水表问题造成的损失不应由物业来赔。臧经理说,开发商已经同意给陈先生更换水表,但对于目前造成的水费问题,开发商也不会给予赔偿。

“还在协商,会尽快拿出解决方案”,臧经理说,水表安装问题关系到开发商、物业和业主三方,他们会在近期拿出一个解决方案。

施工挖开路面 半月未见动工

十笏园小区居民有路难行

本报11月17日热线消息(记者 宋昊阳)17日,有部分市民向本报反映,十笏园小区正在进行小区改造,但是施工单位半个多月前刚挖开路面,就停止了施工。如今小区前已经堆起了土山,路也十分难走。

17日下午,记者在十笏园小区看到,小区居民楼前堆着约有3米多高的土山,路面也被挖开,土山附近有两台挖土机,但是却不见驾驶员和施工人员的身影。住在十笏园小区的徐大爷告诉记者,小

区正在进行改造,这些土堆和建筑垃圾是大约三个星期前被堆到这里的,但是已经半个多月没有人来继续施工了。“施工队挖开路面,把土堆到这里以后就不管了,路面很难走,我们居民出门特别不方便。”徐大爷说,小区居民晚上回家一不小心就会被路面上的建筑垃圾绊倒。

记者看到,由于路面都被挖开,小区西侧下水道的井盖都凸出路面不少,还有两个下水道盖子被掀开,周围也没有任何

的警示标志。小区居民张先生说,现在老人和小孩晚上都不敢出来,前些日子还有个收垃圾的掉到井底下去了,找了好几个人才拉上来。许多居民也反映,现在的路面根本没法行走,有车经过时尘土飞扬,也影响了居民的身体健康。

在小区西侧,记者看到了关于十笏园小区整治改造的公示牌,公示牌上标明该工程建设单位为潍城区市政管理局,施工单位为潍坊隆通市政工程有限公司。记者随后联系到

了潍坊市城市管理行政执法局潍城分局的工作人员,该工作人员表示,港华燃气公司要对小区的煤气管道进行置换工作,等到年前

置换完毕后,才能对路面进行修整。



十笏园小区宿舍楼前,堆起了“土山”。 本报记者 宋昊阳 摄

2011年《齐鲁晚报》火热订阅中

全年订阅180元

山东发行量第一的都市报

齐鲁晚报位列2009年世界日报发行量百强榜第22位,连续七年上榜,2003年位居第57位,2004年位居第37位。经过多年发展,发行量节节攀升,名次不断前移,目前在中国报纸中名列第四。齐鲁晚报自创刊以来,经过多年的发展已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸。根植齐鲁文化,放眼全球视角,用我们自己的方式和不断超越的精神书写着一个媒体的现在和未来。书写着一个媒体的现在和未来

邮局订阅电话: 11185

本报潍坊市各订阅点电话

奎文南段: 陈女士 13854426614

奎文北段: 谭女士 13853640473

高新段: 徐女士 13562656368

潍城南段: 汤女士 15006624988

潍城北段: 牟女士 13325263338

潍城西段: 刘女士 13953677653

咨询电话: 8538717 8538722